

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Študijný program	<b>168 29 Sociálna práca</b>
Stupeň	1. (bakalársky)
Forma štúdia	Denná
Metóda výuky	Prezenčná, kombinovaná
Štandardná dĺžka štúdia	3
Elektronická prihláška	<a href="https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais">https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</a>
Posledný deň na podanie prihlášky	<b>31.3.2023</b>
Uplatnenie absolventov	<p>Študijný program je postavený tak, aby sa jeho absolvent mohol uplatniť v zmysle Zákona č. 2019/2014 Z. z. o sociálnej práci v pozícii asistenta sociálnej práce. Profil štúdia je upravený podľa reálnych potrieb výkonu profesie tak, aby absolventi programu boli schopní kompetentne asistovať pri výkone sociálnej práce v intenciách odborných činností zákona o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele dospelých a v pôsobnosti zákona o sociálnych službách. Absolvent bude po ukončení štúdia disponovať vedomosťami z oblasti bio-psycho-sociálnych vývinových charakteristík jedinca, ktoré spolu s nacvičenými komunikačnými zručnosťami dokáže kompetentne uplatniť pri práci s nimi. Vo výbere a implementácii efektívnych postupov pri práci s klientom vychádza z poznatkovej základne filozofických a spoločenských teoretických východísk práce, legislatívnych a ekonomických reálií Slovenska.</p> <p>Absolvent bakalárskeho stupňa sociálnej práce je schopný vyhľadať, osloviť a motivovať na spoluprácu klienta. Disponuje znalosťami špecifik jednotlivých typov klientov, pozná mechanizmy jeho správania, vie získať potrebné informácie o klientovi, jeho rodine pre posúdenie jeho životnej situácie, dokáže analyzovať problémy klienta alebo skupiny klientov, resp. komunity a pod gesciou sociálneho pracovníka vie navrhovať formy a metódy sociálnej práce, vedúce k zvýšeniu kvality ich života. Disponuje odbornými komunikačnými zručnosťami, vie pracovať v multidisciplinárnom tíme a základnými relevantnými znalosťami z oblasti práva, ekonomiky, psychológie, sociológie a iných vied. Má znalosti o sociálnej politike štátu a jej vývojových trendoch, dokáže koordinovať svoju prácu s inými odborníkmi a efektívne vytvárať sieť pomoci individuálnemu aj skupinovému klientovi. Je pripravený pracovať v zariadeniach sociálnych služieb, v zariadeniach sociálnoprávnej ochrany detí a kurately dospelých. Väčšinou pracuje priamo s cieľovou klientskou skupinou a jeho snahou je zvýšiť jej kvalitu života a zabezpečiť optimálne sociálne fungovanie a to najmä prostredníctvom využitia svojich sociálno-psychologických zručností a zručností v rozvoji ľudských zdrojov, ako aj práce s jeho prostredím</p> <p>V zmysle zákona č. 219/2014 Z. z. o sociálnej práci sa absolvent bakalárskeho študijného programu uplatní ako asistent sociálneho pracovníka, ktorý vykonáva svoju odbornú činnosť v intenciách Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov a zákona č.305/2005 o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kurately v znení neskorších predpisov, -v súlade so Štatistickou klasifikáciou zamestnaní SK ISCO-08 v pozícii asistent sociálneho pracovníka v nasledovných pozíciách:</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635001 Sociálny pracovník  SK ISCO 08 kód 2635003 Špecialista na výkon opatrení sociálno-právnej ochrany detí,  SK ISCO 08 kód 2635004 Špecialista sociálnej kurately pre dospelých,  SK ISCO 08 kód 2635005 Špecialista sociálnej kurately pre deti,  SK ISCO 08 kód 2635006 Špecialista sprostredkovania náhradnej rodinnej starostlivosti,</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	<p>SK ISCO 08 kód 2635007 Špecialista tvorby a vykonávania programov sociálnej pomoci,          SK ISCO 08 kód 2635008 Metodik v oblasti sociálnej starostlivosti,          SK ISCO 08 kód 2635009 Posudkový sociálny pracovník (+ špecializované vzdelávanie),          SK ISCO 08 kód 2635010 Špecialista v zariadení sociálnoprávnej ochrany detí a v sociálnych službách,          SK ISCO 08 kód 2635011 Špecialista pre marginalizované skupiny obyvateľstva,          SK ISCO 08 kód 2635012 Špecialista samosprávy pre sociálne služby,          SK ISCO 08 kód 2635999 Špecialista v oblasti sociálnej práce a poradenstva inde neuvedený (+ špecifické podmienky )          SK ISCO 08 kód 3253999 Terénny sociálny a zdravotný pracovník inde neuvedený (+ špecifické podmienky),          SK ISCO 08 kód 3253001 Komunitný pracovník          3412001 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o osoby so zdravotným postihnutím          3412002 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o staršie osoby          3412003 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o rodinu a deti          3412004 Odborný pracovník v oblasti sociálneho poradenstva          3412005 Odborný pracovník sprostredkovania sociálnych služieb          3412006 Odborný pracovník krízových intervencií          3412999 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti inde neuvedený</p>
<p>Podmienky prijatia</p>	<p>V súlade so Zákonom o vysokých školách § 53, os.3 a podľa Študijného poriadku Trnavskej univerzity v Trnave, Čl. 3, odstavec 1 <b>Podmienky prijatia na štúdium</b> je základnou podmienkou prijatia na bakalárske štúdium získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania. Fakulta môže určiť na prijatie na štúdium jednotlivých študijných programov ďalšie podmienky s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi. Určené podmienky a spôsob overovania ich splnenia musia umožňovať výber uchádzačov, ktorí prejavia najvyššiu mieru schopností na štúdium.</p>
<p>Výberové konanie</p>	<p>Uchádzači o denné a denné kombinovanou formou (vhodnou pre zamestnaných uchádzačov) budú prijatí na základe výberového konania, v ktorom budú zohľadnené stredoškolské výsledky (počet pridelených bodov za priemer 1,0= 100 bodov, od 1,1 do 1,3 = 90 bodov, od 1,4 do 1,6 = 80 bodov, od 1,7 do 2,00 = 70 bodov od 2,1 do 2,3 = 60 bodov od 2,4 do 2,5 = 50 bodov, od 2,6 do 3,0 = 40 bodov)          a prejavovaný záujem o štúdium, dokladovaný motivačným listom. Ročník sa otvorí pri minimálne piatich zapísaných uchádzačov o štúdium. Prijímacie konanie a požiadavky sú definované v študijnom poriadku univerzity a fakult:  <a href="https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/studijny_poriadok_tu_final_web_1.pdf">https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/studijny_poriadok_tu_final_web_1.pdf</a>          f  <a href="https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/legistaltiva/studijny_poriadok_FZ_aSP-2018.pdf">https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/legistaltiva/studijny_poriadok_FZ_aSP-2018.pdf</a></p>
<p>Prijímacie konanie</p>	<p>V prijímacom konaní uchádzač preukáže splnenie podmienok prijatia na štúdium. Uchádzač o štúdium je povinný doručiť písomnú prihlášku na štúdium na univerzitu alebo na fakultu, na ktorej sa uskutočňuje príslušný študijný program, v termíne určenom fakultou. O prijatí na štúdium študijného programu, ktorý uskutočňuje fakulta, rozhoduje dekan. Uchádzač môže podať žiadosť o preskúmanie rozhodnutia o výsledku prijímacieho konania. Žiadosť sa podáva orgánu, ktorý rozhodnutie vydal, v lehote do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Podmienky a proces prijímacieho konania upravujú študijné poriadky fakult. Ďalšie podmienky prijatia na štúdium schvaľuje na návrh dekana akademický senát fakulty najneskôr do konca októbra</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	<p>bežného roka predchádzajúceho akademickému roku, ktorého sa prijímacie konanie týka. Podmienky prijatia na štúdium a spôsob ich overovania sú platné pre rozhodovanie v priebehu celého prijímacieho konania v príslušnom akademickom roku vrátane odvolacieho konania a tieto podmienky nemožno v jeho priebehu meniť. Postup pri preskúmaní rozhodnutia o neprijatí upravuje zákon. Uchádzačom, ktorí splnili stanovené požiadavky na prijatie na štúdium, sa zasiela rozhodnutie o prijatí na štúdium s ďalšími príslušnými dokladmi. Výsledky prijímacieho konania sú súčasťou akademického informačného systému.</p>
Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov	Pre zahraničných študentov platia tie isté podmienky prijatia, ale v prípade, že zahraničný uchádzač nemá maturitnú skúšku zo slovenského jazyka, resp. českého jazyka, musí absolvovať v rámci prijímacieho konania aj test zo slovenského jazyka, ktorý pripraví škola.
Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami	doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.
Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho o vzdelania	Uchádzači, ktorí maturovali v školskom roku 2021/2022 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy. Uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2022/2023 doložia všetky potrebné prílohy okrem vysvedčenia zo 4. ročníka a maturitného vysvedčenia – na doloženie tých dokladov budú písomne vyzvaní.
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania-zahranichný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň zápisu na štúdium.
Termín zasadnutia prijímacej komisie	<b>19.6.2023</b>
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Životopis</li> <li>2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€</li> <li>3. overené vysvedčenie 1. až 4. ročník + overené maturitné vysvedčenie (týka sa uchádzačov, ktorí maturovali v školskom roku 2021/2022 a skôr uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2022/2023 si dajú potvrdiť priemery z koncoročných vysvedčení za 1. až 3. ročník školou priamo v prihláške na VŠ (str. 2 prihlášky)</li> <li>4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium</li> <li>5. Doklady preukazujúce účasť na SOČ, certifikát z AJ, resp. diplomy za športovú alebo kultúrnu aktivitu.</li> </ol>
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	<p><b>Fakturačné údaje: Banka:</b> štátna pokladnica   <b>Účet:</b> 7000241201/8180  <b>IBAN:</b> SK85 8180 0000 0070 0024 1201  <b>Variabilný symbol:</b> vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou  <b>Špecifický symbol:</b> 30002   <b>Doplňujúci údaj:</b> Priezvisko a meno</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	10-20
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy ( životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné v dennej forme	v dennej forme v štandardnej dĺžke – bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke: 950,-€/rok

Aktualizovala v Trnave dňa 10.10.2022

doc. PhDr.Martina Žáková, PhD., garantka štúdia